[image: image1.jpg]3anaua 1. M3BecTtHO, uTO Bec HEKOTOPOIi eTallu ABISETCS CIIyYaiHON BeTMUYMHOM
€, MMeEIolleil paBHOMEpHOe pacnpenenenue Ha oTpe3ke oT 1 go 2 r. B kakux
fipefienax ¢ BeposTHOCThIO 0,99 Oyner Haxomuthes cymmapHsii Bec 10000
aeranei?

3amaua 2. ExXeZlHEBHO HOBasi CHENKa 3aKITIOYAETCS C BeposATHOCTHIO 0,2 (HO He
Oosiee onHOI B II€Hb). 3a CKOJIbKO OHEH ¢ BEepOSATHOCTEIO 0,9 MOXXHO OXHIATh
3aKIo4eHus He MeHee 50 caemok?

3amava 3. C moMOWBIO  IIPOM3BOASIIEI QyHKIMM ~ GMHOMHHAJIBHOTO
PACIPENEICHUS C YUCIIOM HE3aBUCHMBIX MCHBITAHUN /1 U BEPOSTHOCTHIO yCIIEXa»
B ONHOM HCIBITAHUW p HAUTH MAaTeMaTHYECKOE OXKHAAHUE M JHCIEPCHIO TOTO
pacnpeeneHus.

3anaua 4. Ilycte cnydaiiHas BenmuMHA § MMEeT CTaHIapTHOE HOPMAIIbHOE
pacnpenenenue. Halitu MoMeHT mnopsiaka » 3Toi CIIy4YalHOW BEeJTWYHMHBl IS
JI000T0 HATYPaIBHOTO 1



[image: image2.jpg]33,[[3‘-18. 1. Haiitu MAaTEMaTH4YEeCKOE OKHUIAHUE U AUCIIEPCUIO CYMMBI OYKOB Ipu
6pOC21HI/II/I YETBIPEX UT'PATBHBIX KOCTEMH.

3anaya 2. Cry4aiinas Bemmunna & umeer QyHKIUIO pacnpeneneHus
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Beruvicnute  miuotHOCTs  coywaiinoit BCJMYUHBI, MaTeMaTH4ecKoe OXHUIaHHe,
AUCHIEPCHIO U BEPOATHOCTh P (-1< & < 3).

3anaya 3. CiyyaiiHble BeTM4HHbI € ¥ I He3aBUCHMEI U PaBHOMEPHO pacIpeielleHbl
Ha oTpeske [1; 3] u [2; 4] cooTBeTcTBEHHO. BHIumcIuTh IJIOTHOCTE CYMMBI &+1).

3anaua 4. Ciyyaitnas napa (§ n) paBHOMepHO pacmpeznesena BHYTPM HOJyKpyra
K={x,y):(x—1)?+y? < 1, y= 0}. Haiitu mmotHoctr & u 1, nccienosats BOIIPOC
00 UX 3aBHCHMOCTH.













